



## **В Суджанском районе за ложный донос о совершении тяжкого преступления осужден местный житель**



Собранные Суджанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему Эдгару Галстяну. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что двое старших родных братьев Галстяна в ночь с 21 на 22 апреля 2015 года совершили в городе Волгограде разбойное нападение на мужчину и похитили у него 12 миллионов рублей, после чего скрылись с места преступления, уехав на родину в город Суджу. В рамках выполнения оперативно-розыскных мероприятий днем 27 апреля 2015 года в Суджу из Волгограда прибыли четыре сотрудника полиции для задержания преступников. Установив местонахождение Эдгара Галстяна, сотрудники полиции вместе с ним нашли и его братьев. При задержании одного из братьев он ножом нанес телесные повреждения двум сотрудникам полиции. Вечером 28 апреля 2015 года с целью освобождения от привлечения к уголовной ответственности своих родных братьев Эдгар Галстян обратился в Суджанский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

комитета Российской Федерации по Курской области с заявлением о привлечении к уголовной ответственности четверых сотрудников УМВД России по Волгоградской области, якобы, совершивших в отношении него должностные преступления. В ходе доследственной проверки было установлено, что никаких преступлений полицейские не совершали.

Приговором суда Галстяну назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

12 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1115623>